

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) földszint. Tel: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Ortutay kultuszminiszter bejelentette hogy meghívják tárgyalásra az egyházak vezetőit Gyöngyösi János a külpolitikai helyzetéről, Bogár József a belpolitikai kérdésekről A Független Kisgazda Párt konferenciáján

A Független Kisgazda Párt központi vezetősége szerdán egész napos konferenciát tartott, amelyen résztvettek a párt miniszterei, államtitkárai, képviselői, főispánjai, alispánjai, polgármesterei, városi és vármegyei szervezeteinek vezetői.

Szentiványi Lajos a párt képviselői csoportjának elnöke nyitotta meg a konferenciát majd Gyöngyösi János tartott külpolitikai beszámolót. Hosszasan beszélt a Moszkva és Washington közötti diplomáciai lépésről, majd méltatta a Szovjetunió békeszerződésének a határozott megnyilvánulását, amely a világ népeit, nem kis mértékben Magyarországot is, komoly reménységgel illetheti el. Ennek a vitán felül állóan a legilletékesebb helyről történt megnyilatkozásnak átütő ereje akkora, hogy most már nyugaton sem lehet kétségbe vonni a Szovjetunió békevégyét.

Ortutay Gyula az egyház és állam viszonyának rendezéséről beszélt. A köztársaság kormányja kezdetől fogva azt a felfogást hirdette, hogy kölesései engedelmények szellemében kész tárgyalni az egyház és állam viszonyáról. Az iskolai demokratikus egyesítési lépések és rendezését a kormány központi feladatainak tartja. Az iskolák demokratikus egyesítése kapcsán leszögezték, hogy a vallásoktatás az iskolákban kötelező marad. Ezt a többi demokratikus pártok is helyeselték és elfogadták. Minden pedagógus állami státusba kerül, egyetlen tanító vagy tanár sem szenved hátrányt. „A mai napon — mondotta Ortutay Gyula — a kultuszminisztériumban megalkotott elnöki lettem alatt egy bizottság, amely kidolgozza az egyházakkal való tárgyalás alapelveit. A meghívókat elküldötték Mindszenty József bíboros-prímásnak, a katolikus egyház több vezetőinek és a református, valamint a többi egyház vezetőinek.

— Hétfőn már a reggeli órákban megkezdődnek a katolikus egyház vezetőivel a tárgyalások. „Mi a magunk részéről az egyház vallási tevékenységének zavartalanítását biztosítani akarjuk, templomokat építő munkájában jelentős összeggel segíteni fogjuk, tehát nem akarjuk kiemelni az egyházakat támogató összegeket a költségvetésből. Az egyház fenntartásáról — ellentétben a nyugati államokkal — továbbra is gondoskodni fogunk. Az ismeretes pásztorlevél ellenére, amely pedig súlyos szó volt, a katolikus Dunántúli Deveszer községében a püspöki tanácsos, plébános üdvözölt engem egy nagygyűlésen és kifejezte, hogy hisz és bizik az állam és az egyház együttműködésének lehetőségében.”

A miniszter ezután a Kisgazda Párt helyzetével foglalkozott. Kijelentette, hogy azok a kisemberek, akiket a választások előtt megéveztek, de akik sohasem fejtették ki komoly tevékenységüket más pártban, ha megbánással visszatérnek a Kisgazda Párt visszafogadják. Nem látják szívesen

ezzel szemben azokat, akik csoportokba vittek magukkal más pártba.

Bogár József Budapest polgármestere belpolitikai kérdésekről beszélt. A két munkáspárt egyesüléséről szólván kijelentette, hogy ez nem valami kompromisz-

szum, hanem azt jelenti, hogy megerősödött az az ideológia, amelyet marxista-leninista ideológiának ismerünk. Az új munkáspárt programjában a kapitalista társadalmi rend válságáról szóló megállapítások olyanok, amik a polgári haladó demokraták kriti-

káját is jelentik a kapitalista termelési rendszerrel szemben. Az egyesült munkáspárt ügynevezett akcióprogramjában olyan cél nincs, amely ellentétben állna azokkal az elvekkel amelyekkel mi elfogadtunk akkor amikor a népi demokráciában jelöltük meg a Kisgazda Párt útját.

Dinyés Lajos minisztereinek mondott ezután állandó lelkes tüsszel kísért politikai tájékoztatót, majd a konferencia résztvevői szakcsoportonként kezdtek tárgyalni további időszaki kérdéseket.

elfogadván Wallace levelét. A Daily Mail címe: Sztálin: Ime feltevések az Egyesült Államok számára! A Daily Worker címe szerint Sztálin válasza egy lépés előre.

AZ ANGOL KORMÁNY NEM NYILAKOZIK

Az angol külügyminisztérium hivatalos szóvivője a keddi értekezleten egy szót sem szőtt a Sztálin által Wallacehoz intézett nyilatkozatáról. Egy kérdésre azt felelte, hogy az angol kormány nem áll módjában erről a levélről nyilatkozni, mely tartalma csak olyan kérdéseket tárgyal, amelyek kizárólag a Szovjetunió és az Egyesült Államok érdekeit érintik.

A FEHÉRHÁZ „NEM FOGLAL ALLAST”

Washington. Az elnöki sajtótitkár közlése szerint a Fehérház nem kommentálja Sztálinnak Wallace nyílt levelére adott válaszát.

A MARSHALL-TERV RÁSZORUL KELETEURÓPÁRA

Hoffmann, az európai segélyterv adminisztrátora Washingtonban kijelentette, hogy vásárlásokat kíván végrehajtani Kelet-Európában az európai újjáépítési terv számára. Ezek a vásárlások valószínűleg olyan cikkekre vonatkoznak, mint szén, búza és vas, amelyekben az USA is hiányt szenved. Ami a kölcsönök kérdését illeti Hoffmann leszögezte, olyan kölcsönöket kíván folyósítani, amelyek az európai államok vissza tudnak fizetni, sőt az újjáépítés után vissza is kell fizetniük.

AZ AMERIKAI AK AZ ANGOLOK ELŐTT IS TITKOLJÁK AZ ATOMKUTATÁSOKAT

A Daily Express írja, hogy Amerika ügyfélszék mellőzi azt a megállapodást, amelynek értelmében az atomkutatók terén tájékoztatja Nagybritanniát a legutóbbi kísérletekre nem hívták meg az angol megfigyelőket s az angol hatóságok nem szánják arra, hogy a kísérletek eredményét közlik velük.

Utcai harcok Jeruzsálemben Az arabok Krisztus sirja mellett vonultak fel - Kairó repülőterét bombázták a zsidó repülők

Tel-Aviv. A transzjordániai hadsereg egységei behatoltak Jeruzsálemba, az óváros falain belül heves harcok fojtnak. Zsidó részről mintegy ezer harcos vetettek küzdelembe, de azok néhány állásukat kénytelenek voltak feladni. Az arabok a Szent István kapunál Krisztus sirja mellett vonultak fel. Az óváros szűk utcáin a zsidó védőcsapatok küzdelmüket vívnak a bonyoluló arabokkal.

Reuter jelentés közli, hogy Jeruzsálem zsidó erők megszállták a Szeu város tözsomzsdóságában lévő Sion hegyet és több más hadászati fontosságú helyet. A Jeruzsálem és Tel-Aviv közötti útvonalon a zsidó csapatok sikereket értek el. Arab légi kötelékek bombatámadást hajtottak végre egy tel-avivi társaságépítési állomás ellen. A bombák az ott tartózkodó utasok közül 41-t megöltek. Arab

vadászgépek géppuskázták a Jordán völgyében lévő zsidó községeket. Akkora bevétel után a zsidó csapatok most a libanoni határvidéken folytatják a harcot. Kairó jelentés szerint az egyiptomi csapatok néhány felderítő tevékenységet folytattak Palesztinában és mélyen behatoltak Palesztina területére. Zsidó repülőgépek bombázták Kairó repülőterét.

A BIZTONSÁGI TANÁCS

kedden délután elhatározta, hogy kérdőívet küld az arab államok megbízottainak, valamint a palesztinai zsidó hatóságoknak és pénteken délig választ kér. A tanács ilyen módon akarja tisztázni, hogy jelenleg mi a helyzet Palesztinában és milyen méreletek öltöttek ott a harcok. Gromikó szovjet megbízott az ülésen kijelentette, hogy a korábbi amerikai javaslat alapul szolgálhat

a palesztinai háború megállítására. Amerika tudvalévően azt indítványozta, állapítsák meg határozati-lag, hogy a palesztinai helyzet veszélyt jelent a békére és szólítsák fel a szembenálló feleket, hogy 36 óraán belül szünessék meg a harcok.

MIÉRT KÉSİK IZRAEL ANGOL ELISMERÉSE?

Londoni hivatalos körökben kijelentették, hogy az új zsidó állam angol részről történő elismerése attól függ, hogy milyen mértékben tudja és hajlandó végrehajtani nemzetközi kötelezettségeit és tud-e rendszeresen működni, vagy sem. A BBC tudósítója szerint ugyan Palesztinában légitársaság keletkezett és pillanatnyilag semmi akadály sincs annak, hogy az országban más kormányok is létesüljenek.

Sztálin válaszána világviszhangja

A moszkvai rádió szerdán részletesen ismertette Wallace nyilatkozatát Sztálin válaszával. Későbbi adásának newyorki jelentése szerint több newyorki lap vezetőiyein közölte Sztálin választát. Wallace nyílt levelére. A Newyork Times első oldalán közölte Sztálin választát ezzel a címmel: Sztálin kijelenté: Wallace levele tárgyalási alap. A közlemény alcímé: Időzi Sztálin válaszána ama részét, amelyben a rendszerkülönbségek ellenére a meggyőzés és a nemzetközi együttműködés lehetőségét és szükségességét hangsúlyozta.

Időzte a moszkvai rádió az Associated Press washingtoni jelentése alapján Conall demokratikus szenátor nyilatkozatát. Eszerint Sztálin válasza megújítása az amerikai-szovjet nyilatkozatváltásban foglalt javaslatnak, a két állam közötti tárgyalásokra. Conall úgy vélekedett, hogy az Egyesült Államok örömmel kezdene tárgyalásokat a nézeteltérések békés rendezésére.

Az United Press washingtoni levelezője szerint Sztálin válasza nem változtatott az Egyesült Államok hivatalos közeleken azon a véleményén, hogy az Egyesült Államok kerül mindennemű békés tárgyalást, amíg „az európai egyensúly helyre nincs állítva és amíg ez az egyensúly nem lesz kedvező a nyugatra nézve”.

Az Associated Press közlése szerint Sztálin válaszával kapcsolatban Washingtonban a létkör gya-

nakvással van telítve, de meg van a hajlandóság arra, hogy megvizsgálják, mia teygenek a jövőben.

A moszkvai rádió londoni jelentése szerint az angol lapok első oldalán közölték Sztálin választát Wallace nyílt levelére. A News

Croncl címfelirata így hangzik: Sztálin személyesen válaszolt Wallace-nak: „Az Ön hozzászólásait levele a béke hangja.” A Daily Express hangsúlyozza, hogy Sztálin megjavította az Egyesült Államokkal való tárgyalás alapját,

Közeledik a tízezredik hadifogoly Debrecen felé

Szerdán hajnalban megérkezett a hatodik hadifogolyeszerelvény — Mára újabb szerelvényt várnak — Közöljük az érkezettek névsorát: Csócs Imre Bellegelő 21., Lukács János Halap 107., Boldogh János Csócs utca 14., Végvári József, Oláh István, Onodi Lajos, Papp Gyula, Reke Barnabás Kosuth utca 43., Simon Ferenc, Balló Gyula Széchenyi utca 16., Lovász Péter, Magyar Lajos, Nyilas Ferenc, Nagy György, Oláh Sándor.

Környékeliek: Hajdú Gábor Hajdúnánás; Erdei Lajos Kaba; Varga Sándor Hajdúnánás; Kolozs József Vámospercs; Koroknai János Balmazújváros; Horváth Sándor Földes; Bánkus Miklós Hajdúdorog; Bene Gyula Egyek; Bene János Földes; Benke Lajos; Hajdúböszörmény; Gere Béla Kaba; Gubcso István Hajdúnánás; Futóczki Imre Vámospercs; Kozák György Hajdúdorog; Loós Sándor Balmazújváros; Major Imre Hajdúhadház; Márki Imre Hajdúhadház; Stefan József Hajdúböszörmény; Bojgál István Hajdúböszörmény; Balogh Ferenc Balmazújváros; Dobrán László Hajdúnánás; Dózsa Imre Hajdúnánás; Papp Gábor Hajdúhadház; Petrus

Ertesülésként szerint ma újabb szerelvény érkezik Debrecenbe. Ez lesz a hetedik szerelvény s ezzel jön a tavasszal hazatérő tízezredik hadifogoly is, hiszen ha megérkezik a szállítmány, akkor az érkezők száma meghaladja a tízezret. A szerdán hajnalban érkezett debreceni volt hadifogolyok névsora: Kárpáti János Rudolf utca 32., Kiss Mihály Nyitra utca 7., Kovács János Magoss György tér 28., Kuki Ferenc, Szanka Mihály Hargita u. 18., Czipó Mihály Kerekes utca 36., Koller Sándor Nap utca 25., Dan-

István Hajdúdorog; Szűcs Lajos Nádudvar; Tiszai Géza Hajdúszóvár; Tömöri Imre Vámospercs; Tóth Lajos Hajdúszoboszló; Tóth Lajos, Tóth Sándor Balmazújváros; Csuka János Monostorpályi; Sebestyén - Márton Hajdúnánás; Balogh Gyula Hajdúhadház; Nádas Imre Balmazújváros.

Máramarosra érkeztek és néhány napon belül otthonukban lesznek:

Czenke István Monostorpályi; Deli János Hajdúböszörmény; Fehér Miklós Hajdúnánás; Horváth László Debrecen; Kiss József Debrecen; Kerekes Ferenc Hajdúszoboszló; Kovács József Debrecen; Mező István Debrecen; Monori Antal Hajdúböszörmény; Nagy Antal Hajdúböszörmény; Szanka János Debrecen; Szantoni Imre Hajdúszoboszló; Szibó Márton Hajdúböszörmény; Teglási István Debrecen; Balogh Gyula Hajdúdorog; Balla Gyula Debrecen; Csaba Dezső Hajdúszoboszló; Dancsó Imre Debrecen; Debreceni György Hajdúdorog; Fehér András Balmazújváros; Hajdú László Hajdúdorog;

Gyermekek felvételek Horváth Istvántól Simonffy-utca 1-b.

Hadházi Béla Debrecen; Koller Sándor Debrecen; dr. Nagy György Debrecen; Nyilas Ferenc Debrecen; Orosz Sándor Hajdúdorog; Pomgázy Pál Debrecen; Rác József Debrecen; Rác Antal H. bögörmény; Szőke János Debrecen; Szűcs István Monostorpályi; Sebestyén Miklós Hajdúnánás; dr.

G. Szabó Botond Debrecen, Soós Zoltán Debrecen; Sallai István Debrecen; Takács Sándor Debrecen.

Az üzletvezetőség szerdán este különvonalat indít Budapestre és ezzel a különvonalat 1000 hazatért hadifogoly indult otthonába.

A debreceni Pedagógus Szakszervezet állást foglalt a felekezeti iskolák államosítása mellett

A felekezeti iskolák államosításával kapcsolatosan állástfoglaló nagygyűlést tartott a Pedagógus szakszervezet az Arany Bika nagytermében. A Himnusz elnevezése után Sass István szakszervezeti elnök mondott megnyitó beszédet. Hangoztatta, hogy mint mindenki, a pedagógusok is részesei azoknak a nagy változásoknak, amelyek a magyar életben végbe mennek. A következő hónapok még nagyobb változásokat fognak hozni politikai és gazdasági téren egyaránt. A felszabadult erőket most be kell előadását az elnök.

Agoston György, szakszervezeti titkár bejelentette, hogy most, a felszabadulás utáni negyedik tanév befejezéséhez közelében népünk azon az úton halad, mely kivívott jogaival már élni tud. A társadalom örégi eredményei mögött azonban messze elmarad a közoktatás, amely nem tudott kellő lépést tartani az idő haladásával. Bár ért el eredményeket, mint például a nagy harcok árán kivívott általános iskolák felállítását és a nevelőképző főiskolák felállítását, amelyet jövőre már Debrecenben is megindítanak, s a dolgozók iskoláját, az eredmény még nem elegendő. Az állam felhívja a felekezeti iskolákat, hogy tegyék köre a felekezeti góvinnizust és a magyarság érdekében működjenek együtt az állami iskolákkal, ennek azonban nagyon sok esetben a kívánt eredménnyel ellentétben álló következményei lettek. Szerinte a római katolikus iskolák többségében „öntudatos reakciók” ifjúgát vezetnek, amelyek azonban csak az ifjúságnak teznek rosszat. Hiszen a hatalom az állam kezében van, s természetes, hogy az állam nem fog állást adni az ilyen iskolákból kikérülteknek, a demokrácia ellenségeinek. Hangoztatta, hogy ezeknek az iskoláknak a nevelői hatalmas lelki terror alatt állanak, azért nem nevelhetik az ifjúságot egységes szellemben. Pedig a felekezeti iskolák nevelőinek többsége sokkal rosszabb anyagi helyzetben van, mint az államiak, mégsem foglathatnyitlan állást a demokrácia mellett, a ránehezedő terror miatt.

Végül megemlékezett azokról a felekezeti iskolai tanítókról, akik mindezek ellenére ki mernek állni az államosítási terv mellett, s ezeknek az állam teljes támogatását ígerte meg.

A gyűlés első hozzászólója Gacsaly Sándor dr. tankerületi főg. volt. Rövid történelmi visszajárással foglalkozott, hogy az iskolák államosítása a történelmi események olyan fejlődése, amelyet nem lehet kikérülni. Némethy Józsefné a MND Sz nevében szólalt fel. Kijelentette, hogy annak a lehetetlen állapotnak, hogy az állam pénzén a felekezeti iskolák a demokrácia ellenségeit neveljék, véget kell vetni. Az állam a tanítóknak nagyobb kenyeret fog biztosítani és megszünteti mindenkiel szemben függőségüket, mert csak szabad emberek nevelhetnek szabad embereket. Makai Géza református tanító kijelentette, hogy az egyházi iskolák felzabardítása ma már nem kérdés hanem követelés, mert a mult rendszer s benne az iskolaszerek, az egyházak, soha nem or-

vosolták a nevelők seregeit. Sashegyi Sándor görög katolikus tanító hangoztatta, hogy a felekezeti iskolák tanítóvága a kiközösítéssel meg van félemlítve, de az államosítás megállíthatatlan folyamatát ezzel sem lehet megakadályozni. Dr. Adám László a Parasztpárt nevében annak a meggyőződésének

Kiss Zoltán volt gazdasági felügyelő a munkásbiróság előtt

A debreceni munkásbiróság dr. Baecker József elnöke alatt szerdán tárgyalta Kiss Zoltán 37 éves felügyelő gazdasági felügyelő, Barna utca 4. szám alatti lakos bűnügyét, akit többrendbeli hivatali sikkasztás, sikkasztás és a közérdekeltség veszélyeztetése cselekménnyel vádolt az államügyesség kilenc pontban.

Kiss Zoltán Hajdú vármegye gazdasági felügyelőségén teljesített szolgálatot, mint növényvédelmi előadó. A vetőmagkiosztás kapcsán követelt el igen sok visszaélést és szabálytalanságot. Rászó Sándor nádudvari gazdálkodótól 50 mázsa őszi búzavetőmag céljára felvett 3030 forintot, de csak 30 mázst szállított neki 20 mázsa árát megtartotta. A gazdasági felügyelőségétől 67 mázsa vetőmagszállítására felvett 5900 forintot, de a vetőmagot megtartotta. Tiszacsegén a termelési bizottságtól 49 ezer forintot vett át vetőmag céljára, de az átvett összegből csak 5000 forintot fizetett be, a többi megtartotta magának, 44 ezer forinttal nem tudott elszámolni. Dr. Nagy Imre budapesti lakos, ny. főjegyzőtől 600 forintot vett át bizallszállításra, de bizált nem szállított, a pénzt sem adta vissza. A Schell cégtől 750 kg adómentes olajat vett át, jegyet nem adott és így közel 1000 forinttal megkárosította a Schell céget. Egy másik vádpont szerint közel 100 mázsa terménynek megfelelő hamis vételi jegyet állított ki és ezt bemutatva az adóhivatalnak és így egyenlített ki föld- és búza-

adott kifejezést, hogy az államosítás mindkét félnek javára fog válni. Hajnal Gábor nádudvari római katolikus tanító a felekezeti iskolák tanítóinak évtizedes seregeit tette szóvá, amelyeket csak akkor lehet orvosolni, ha több gazda helyett csak egy gazdára van a felekezeti iskolának s ez az állam. Jakucs László tanfelügyelő a Dolgozók Pártja nevében mondta, hogy nem lehet közömbös az, hogy milyen iskolapolitikát folytatnak a demokráciában, mert az új iskolapolitikának feltételül olyannak kell lennie, hogy az az egyszerű emberek érdekeit szolgálja. Végül Nábrádi Mihály főtitkár olvasta fel a gyűlés határozati javaslatát az államosítás terve mellett, amelyet a megjelentek egyhangúan, kézfelmeléssel fogadtak el Debrecen pedagógusai.

adó tartozását. Kiss Zoltán ugyanis nagyobb bérletben gazdálkodott is. Több más szabálytalanságot is elkövetett a vetőmagkiosztás során, nagyobb mennyiséget utalt ki magának a zár alá vett készletből és szabálytalanul rendelkezett a MOSZK által zár alá vett terményből az inséges vetőmagkiosztás során. Kiss Zoltán a vádak nagy részét tagadva igyekszik, azt állítja, hogy most mindent rá akarnak „kenni”. A leg súlyosabb vád a hivatali sikkasztás vádja, a 49 ezer forint vetőmagösszeg saját célra való felhasználása. Most azzal védekezik, hogy a pénzt, amit az utcán vett át és egy akasztékába tett, italozás közben elvesztette. A tanuvallo-mások során Rászó Sándor vallomása után az egyik sikkasztási vádpont megdőlt, kártalanította a 20 mázsa vetőmagért.

Kihallgatta a munkásbiróság Vitay Endre, Horváth Aladár gazdasági főfelügyelőt, Vigh István gazdasági felügyelőt, Kallos György stb. tanukat.

A tanuvallozások után úgy Ludmány Gyula államügyész mint dr. Fényes Jenő ügyvéd több új tanu kihallgatását kérte a tényállás tisztázása végett. A védő kérte Kiss Zoltán elmebeli állapotának megvizsgálását is, mivel több adat amelltt szólt, hogy bizonyos idegvarok állnak fenn nála. A munkásbiróság a bizonyítékszegieség részében helyt adott, a tárgyalást május 24-én, hétfőn folytatja, amikor nyolc újabb tanu hallgat ki és ezután hoz ítéletet.

Ballagás a református gimnáziumban

Bensőséges ünnepség keretében tartotta ballagását a református gimnázium most végző két nyolcadik osztálya. A diákok az osztályteremből átbeszt diákok az osztályteremből az udvarra vonultak, ahol dr. Nagy Sándor mondott imát. Kiss Ferenc VIII. A. szavalt, majd Fatahi József osztályos az ifjúság részéről szót a távozkhoz. Ezután a Kollégiumban mentek a ballagók, majd visszafelé a virágdíszes osztályterembe.

A ballagók névsora: A. osztály, osztályfőnök: dr. Nábrádi Mihály. Ballagók: Aranyos György, Asztalos Zoltán, Bakóczy Imre, Bojtár István, Borsy János, Buda Gyula, Darvas Lajos, Fehér Gyula, Földesi Gyula, Györfly István, Háid Sándor, Hunyadi Béla, Kálai Pál, Kántor József, Keszei Imre, Kiss Ferenc, Kocsis Attila, Kosa Ferenc, Krandy Gyula, Lőrincz Sándor, Magoss János, Maklár József, Maté Ferenc, Mészáros András, Mike Ferenc, Nagy Antal, Nagy Géza, Nagy Szabó, Papp Gyula, Pócsai György, Póth Ferenc, Sándor Zoltán, Szepes Károly, Tóth Zoltán, Terény Jenő, Tóth Ferenc, Vajna Gábor, Vezér Albert, Virágh László, Zsákó Gábor.

B. osztály, osztályfőnök: Rabold Gábor. Ballagók: Antal József, Bánya Dénes, Bernyi Gyula, Csaba Béla, Dalnoki János, Dávid István, Debcs János, Erdőhegyi Gábor, Erdős Kálmán, Farkas László, Fehér András, Fodor Sándor, Fehér Gyula, Fűtő Zoltán, Czóse Sándor, Csergely Miklós, Csulyás Vilmos, Hosszú József, Horvát Jenő, Kálmár Elek, Kócsos József, Kiss Ferenc, Kosa Géza, Kulcsár Gábor, Kum Imre, Lantos Tibor, Molnar Béla, Molnar László, Múst Gyula, Ormos Endre, Papp Antal, Patáky József, Rác Gyula, Sary Zoltán, Sik Károly, Simon István, Szabó Árpád, Szalay József, Székely Ferenc, Takó Lajos, Tassó Tibor, Tóth Béla, Tóth Ferenc, Turók Csaba, Varga Ferenc, Varga Imre, Vigh Gábor, Zsinoly Attila.

A népbiróság halálra ítélte Pásztoi Amont

A budapesti népbiróság dr. Pásztoi Ploceur Simon, volt belügyminisztériumi o. vezetője, a hírhedt KEOKH teljhatalmú urát, többnapos tárgyalás után halálra ítélte, mert több, mint 15000 ember halálát okozta közvetlenül, vagy közvetve. Az ügyész az ítéletben megnyugodott, a védő felbevezet és a halálraítelt kégyelmet kért.

SZENHAZ, MOZI, MŰVESZET

HETI MŰSOR:

Csütörtökön este kivételesen 8-kor: Póth Gyula koncertje. Péntek este 8-kor: Mélyen a gyökerek. Munkáselőadás. Szombaton este 8-kor: Mélyen a gyökerek. Munkáselőadás.

A városi Zenekör ma, csütörtökön este 7 órakor tartja IV. nyílványos hangversenyt. Mozart-est, melyen bemutatásra kerülnek Mozart novátésabb operáinak kivált, 4 kezes szonáta, zongora szonáták, kamaraművek. Szombaton, 22-én lesz a VI. nyílványos hangverseny: Gyulás László zongora-estje, melyen többek közt a Magyarországon eddig még csak kétszer előadott Barók III. zongoraverseny is előadja. Tanárjárnak Galinnyi Lajosnak kísérete mellett. Jéggyék 1 és 2 írták árban a Zenekörök társulatában.

A VIGSZINHÁZ-MOZIK ma mutatja az A MEYNO szines filmcsodáját, A NAGY DERBY-t. Egy parataniu izgalmas lovverseny, a fordulatok, libinélésűen érdekes mese képpent-jában. A verseny egy 12 éves lány győri meg, aki hűvél gazda mezt, hogy mint zseke kedvence lovával indulhasson. Az új szerző technológiájú ábrással készült, képrázatos színesfilm nem bemutatóját nagy érdeklődés ölezi meg.

APOLLO MOZI
Debrecenben először! Mai délelőnk megjelel, haladó szellemű film.
Ezt látják a csillagok
Fősz: Michael Redgrave és Margaret Lockwood. Szerelm, bánat, vídamság, nyomozás elevenedik meg. Előadók: 4, 6, 7 és 8 órák.
Telefon: 104.
METEOR MOZI
Csütörtökön két sláger együtt
I. Pónik a cirkszban izgalmas arista film
II. Hatos ikrek.
Svéd filmvilágosság
Előadások: 4, 6 és 8 órák

Vigszínház
Debrecenben először!
A legkiválóbb amerikai szines film remek:
A nagy derby
Fősz. Mickey Rooney és Elisabeth Taylor.
Fala, ihetetlen élmény!
Előadások: 4, 6, 8 órák.

19 egyházközséggé tagolják a debreceni református egyházat

A debreceni ref. egyház presbiteriuma tegnap délután Uray Sándor lelkészelnök és Öry István főgondnok elősödete alatt ülést tartott. Az ülést megnyitása után bejelentették, hogy dr. Csűrös Ferenc és P. Szabó Mihály presbiteretek elkötöztek Debrecenből s így megbízatásuk megszűnt. Helyükre Károlyi Ferenc és Mátyás István pótpresbitereket hívták be, akik letették az esküt. Az új presbiterelhez Uray Sándor lelkészelnök intézett tövözle szavakat, melyekre Károlyi Ferenc válaszolt és kijelentette, hogy presbiterársával együtt azon lesznek, hogy megfeleljenek a beléjük helyezett bizalomnak.

Ezután tárgyalták a debreceni református egyházközség önálló egyházközségekké való tagolódására vonatkozó tervezetet. Mint ismeretes, a debreceni ref. egyháznak e sorsdöntő kérdésének megoldására bizottságot küldtek ki. Hónapok óta tartó tárgyalások után elkészült a szervezeti szabályzat, mely az egyház reformjának minden részletét felöleli. A tervezet szerint a debreceni nagy egyházból tizenkilenc anyuegyházközség alakul ki: Csapó-utcai 5793, a Péterfi-utcai 5294, a Mester-utcai 6803, a Kistemplomi 5235, az Iszapólyi 4781, a Kossuth-utcai 5682, az Árpád-utcai 7193, a Homokkerti 4823, a Nyilastelepi 7387, a Csapókerti 5489, a Kerektelepi 2772, a Nagyerdő-egyetemi 4782, a Széchenyikerti 2886, a Rákosi telepi 2728, az Ondó-fiacsi 2896, a Hegy-csölepi 2936, az Elbes-szepeai 1866, a Nagyesere-halapi 1948, végül a Bánai 2103 lélekszámmal. A 19 egyházközségnek 83.187 lélekszáma lesz.

Foglalkozik a tervezet az egyes egyházközségek területéhez tartozó utcák és külsőségek beosztásával.

Az előterjesztés kit r az egyes egyházközségek költségelirányzatára kimutatja az egyház tulajdonában jelenleg levő és az utóelő egyházközségek között felosztásra kerülő ingatlanvagyonot. Száma-tólalalál összesen 204 kat. hold és 1538 négyzetméter vagon van 614 ezer 600 forint értékben. A beltel-kek értéke 105.800 forint. 23 ház ingatlan 2.542.400 forint értéket tesz ki. Az egyház kezelésében álló alapok és alapítványok értéke összesen 2.431.002 forint. Ezen alapok kezelését az egyházközségek és egyházmegyévé való alakulás esetében az egyházmegyei gazdasági hivatal végzi. A kimutatás felsorolja értékelés nélkül a templomokat és a gyülekezeti házakat is, összesen 12-öt.

Közi a lelképásztorok és kántorok fizetéséről szóló kimutatást, mely szerint 13 lelkész összesen a kántorokkal együtt egy évre 92.157 forintot kap. Az egyházközségek mellett természetesen megalságu Debrecen városi egyházmegye is.

Az előkészítő bizottság nevében Kovács József lelkész ismertette a tervezetet, melyet már az egyházközségek is letárgyaltak. Bejelentette, hogy az előkészítő értekezlet a tervezetet részletes tárgyalás alapjául ajánlja. Szerdán délelőtt újabb tanácskozás: folytatják és ott határozták, hogy a részletes tárgyalást a presbiteriumnak javasolják és ennek során a benyújtott indítványokat május 30-ig az előkészítő bizottság végleges formába önti és az egyes javításra szoruló fejezeteknél be fogja látni. Kérte, hogy

általános tárgyalások alapjául fogadják el a javaslatot. Közölte, hogy minden helyes és jó javaslatot elfogadnak. A presbiterium egyhangúlag hozzájárult általánosításában a javaslatához.

Vásáry István kifejtette, hogy a délelőtti előkészítő tárgyalás során foglalkoztak ugyan a javaslat általánosításában történő elfogadásával, de a részletes tárgyalásba nem mehettek bele, mert a kifogások kérdések olyan fontosak, hogy azokat gyorsan megoldani nem lehet. Többek között kifogásolta a szabályzatnak 17. 20. 21 szakaszait, amelyek az egyházi törvényekkel ellenkeznek. Ezen kifogásokat szakaszok megváltoztatására konkrét indítványt tenni nem lehet, ezért azt javasolja, hogy a részletes tárgyalást megelőzzék és hívják fel az előkészítő bizottságot, hogy a beadott indítványokat tárgyalják le a hó végéig és újból terjessze be átdolgozva a módosításokat.

Kovács József hozzájárult az indítványhoz. Vajta Lajos az egyházi adózás jövőjét tette szóvá.

Ferenczy Károly szerint az adóproblémák nem okoznak olyan nagy nehézséget, mint ahogy előadták. Ki kell már végre gyógyulni abból, hogy csak adókból lehet fenntartani az egyházat. A hivyek egyházi szolgálatát és áldozatkész-ségét kell fokozottabban igénybevenni. Indítványozta, hogy Vásáry Istvánt kérjék fel, hogy vegyen részt az előkészítő bizottság munkájában. Jóna István a városi és külsőségi birtokok adózását tette szóvá. Dusiczka Ferenc kifogásolta, hogy a segédlelkészek fizetése úgy van megállapítva, hogy az kevesebb mint a lelképásztorok évi fajrandóságá. Kántor József a vallásoktól lelkészek érdekében a gyülekezetek lélekszámát kívánja emelni. Kalmár Lajos szerint előrendü evangéliumi munkát kell elkezdeni a gyülekezetekben. Kovács László a kántorok sereglmét terjesztette elő. Többek hozzájár-lása után a presbiterium megözi az előkészítő bizottságot, hogy a felszólalások értelmében dolgozza át a szervezeti szabályzatot és terjessze újból a presbiterium elé.

PARTÉLET

Főzötanfolyamok! Akik f. évi február 16-tól március 20-ig a Kishegyesi-úti Gazdaszónyközpö-be jártak, a tervezet kirándulás megbeszélésére — az előző hirdástól eltérően — 23-án, vasárnap délelőtt fél 10 órakor jelenjenek meg a Kisgazda Párt helyisé-gében. (Bajcsy Zs. u. 1.) Pontos megjelenést kértünk.

Hadifogoly üzenetek

Debrecenbe érkeznek: Beregszászi József 7082—8. Eötvös utcára szállít-nak, Balogh Gábor 7082—1, feleségét Kékes utca B. Kóroty Károly 7082—14 K. Ilának Hadházi út 32. Buda István Mezőgőrtől anyjának Piac utca, Fehete Mihály 7082—17. anyjának Homok utca 25. Sipos Árpád 7082—17. szüleinek Thököly utca Deli Ferenc 7082—17. feleségének Görbe utca 13. Takács Sándor feleségének Kuruo utca 72. Horvayozky Pá. Házigtól szüleinek Piac utca 57. Hartmann, Janos 7082—1, feleségének Tolói utca Deki György 7082—17. feleségének Simonyi út, Harangozó András 7082—9. Loványnek MAV Kó-lónia, Berdik István 7082—1, Berdik Ferencnek Piac utca, Papp László zászlós 7184—2 szüleinek Sipos u. 3. alá, Smoosi István 7082—1, feleségének Vár utca 10.

Hajdúmegyeiek: Hajdúszoboszlói Nagy Gyula 7082—5, szüleinek, Sipos Antal, Kóv szüleinek, Bereg utca 63. Csike Antal, Kóv szüleinek, Ávár utca 28. Hajdúnánás: Nagy Imre 7082—2, szüleinek Tiszacségeti Papp Albert 7082—1.

FIGYELEM!
kereskedők és konteációs szakók
sötét ceig hapható.
Eötvös-utca 8.

A Tóthfalussy-tér rendezése

A város műszaki ügyosztálya Kalenda Lóránt műszaki főtanácsos vezetésével elkészítette a Tóthfalussy Sándor (Dégénfeld) tér rendezésével kapcsolatos terveket. A tér közepén téglalap alakú aszfaltos négyzet lesz, az úttestet ki- szélesítik és új kiskocská burkolattal látják el. Az üzletvezetőség hátsó frontjánál egy háromszög alakú parkocskával egyenestül ki a tér vonalát. A város u. n. „régli óvoda” épületét lebontják, a szabályozási vonalban üzletházort építenek.

A térről elkerülnek a bódák, ahol ma kifészek és bazároznak. Ezek a simonffyutcai tejpiacon nyernek elhelyezést. A város bódék anyagából új bódékat épít a mai sorok mellé a Simonffy utcán.

A tér rendezési munkálataira rövidesen kiírják a versenytárgyalást, még június végéig 60.000 forintot folyósítanak a munkálatokra, az új csonka költségvetési évben pedig be is fejezik a munkákat.

Agyonlőtte magát egy fiatal gazdatiszt

Erdőhegyi Gyula 24 éves gazdatiszt szüleinek konyári lakásán revolverrel felbőltötte magát. A lövés dűrenésére a befutó házbeliek eszméletlenül állapotban állították feljellel a tetűt fiatallembert. A konyári orvos elsősegélyben részesítette, majd gyors műtét végett be szállították a debreceni klinikára, ahol azonban mielőtt műtőasztalra kerülhetett volna, néhány perccel beállítása után meghalt.

A tragikus véget ért gazdatiszt egyetlen gyermeke volt szüleinek. Meghaltó volt, amint édesanyja közölte.

Kögyva lönyörgött az egyik orvosnak és tízezer forintot ajánlotta fel ha megmentik. A golyó azonban, mint a megejtett boncolás során megállapítást nyert: összeroncsolta az agyat és a fiatal férfi életét nem lehetett megmenteni. Az öngyilkosság okát eddig nem sikerült tisztázni, mert Erdőhegyi Gyula nem hagyott hátra búcsúlevelet, valószínű, hogy szerelmi bánat miatt vetett véget életének. Az öngyilkosság okának felderítésére és annak tisztázására, hogy honnan szerezte az életűt a revolvert, megindult a nyomozás.

Családirtas meséjével akart iratot szerezni a rendőrségen egy fiatalkorú lány

A debreceni rendőrség központi ügyeletén megjelent tegnap egy 17 éves fiatalkorú lány és zokogva adta elő, hogy Nagyiván tanyán lakó egész családját kiirtották a rablók.

Elmondotta, hogy édesapja, Horváth József 45 éves gazdalkodó betegnek feküdt lakásán. Ő látható áment Füzegegyháza bejárójánál. Mikor visszatért lakásukat feloldva, édesapját, 9 éves Mária és 6 esztendő Irma nevű húgát meggyilkolta valahol, a tettesek minden értékes tárgyat elvittek a lakásból. A szomszédok elmondták, hogy szekéren két álarcos férfi jelen meg távollétében, beementek a tanyába, ott megfojtották családtagjait, majd kirabolva a tanyát elhajtottak.

A rendőrségen mindkét keltéssel fogadták a meghalt formában és nem közönséges szíjűtszói képességgel előadott rémtörténetet.

azonban jegyzőkönyvbe vették a fiatal lány vallomását és telefonon értesítették a nagyiváni rendőrséget, nyomozták le az ügyet. Néhány órán belül megérkezett az értesítés, hogy úgy Horváth József mint a másik két „áldozat” kitűnő egészségrek örvend és az egész gyilkossági történet legbőlkapott történet.

Ezek után a fiatalkorú lány is beismerte, hogy az általa előadottaknak semmi alapja nincs. Összekülönbözött apjával és Hajdúszoboszlóra szökött. Budapestre akart utazni, hogy munkát vállaljon, iratai azonban nem voltak. Ezért adta elő a rendőrségen rémes történetét meggyilkolt családjáról, remélve, hogy a rendőrségtől igazolványt kap. A gazdag fanéziáját fiatalkorú lány ellen hatóság felleveletése miatt megindult az eljárás.

Tilos a kenyérgabonát lekaszálni

Az ország néhány vármegyéből olyan hírek érkeztek a földművelésügyi miniszterumba, hogy a gazdák takarmányozás céljaira az éretlen kenyérgabonát lekaszálják. A földművelésügyi miniszter azért utasította a törvényhatóságok első tisztviselőit, valamint a gazdasági felügyelőket, hogy mindazok ellen, akik az éretlen gabonaféléket takarmányozásra való felhasználási tilalom ellen vétnek, szigorúan járjon el és ellenük, mint a hároméves terv szabotálójai ellen intézkedési javaslatot indítsanak eljárást.

Hajdúszoboszlón is megalakult a Szabadságharcos Szövetség

A Szabadságharcos Szövetség, amely a demokratikus, haladó szellemű magyarok harcos élcsapata kíván lenni, a szabadságharcos eszmék legbőlkőbb örvénye, vasárnapi Hajdúszoboszlón is zászlót bontott. Az alakuló közgyűlésen Debrecenből Krafczi Kálmán rendőrfőkapitány és Végh László vetek részt. A szövetség szervező elnöke Tóth Mihály, társelnökök K. Kovács Mihály, Erdő Gyula, Károlyi József, ügyvezető elnök Fazekas Sándor, főtitkár Andai István lett. Délután sportmunkások voltak a Szabadságharcos Szövetség rendezésében, este ünnepi vacsora volt.

Hanzslik Imre
közlemetűi keretszet
vált munkavezetője
vállal sirak rendezését
és virággal való beültetését
Magrendeléseket felveszi:
Gulyás virágüzlet
és Birone virágpiac.

Lubickolót kap a Kishegyesi-úti kislakások 220 gyereke

A városi tanács tegnap elfogadta a Kishegyesi-úti kislakások között létesítendő lubickoló tervét. 7000 forintos költséggel egy 10 méter átmérőjű, 40 centiméter mély kör alakú medencét épít a város a Kishegyesi-úti kislakások 220 gyermeke részére.

A város a hároméves terv során a város több pontján kíván még hasonló lubickoló medencéket építeni.

Három évi fegyháza itéltek egy megítévedt postamestert

A debreceni törvényszék büntetőtanácsa szerdán tárgyalta Bihari István monostorpályi postamester sikkasztási és okirathamisítási bűnügyét. Bihari hónapokon át elikkasztotta a feladott pénzek nagy részét. Közel 5000 forintot tartott meg magának. A sikkasztás palástolására a könyveket is meg hamisította. A bíróság előtti beismerő vallomást tette, a tanúk is bizonyították a vádat. A törvényszék Bihari háromévi fegyházbüntetésre ítélte. Bihari enyhítésért fellebbezett.

Hamis százforintosok vannak forgalomban

Az utóbbi időben több feljelentés érkezett be a debreceni rendőrségre, hogy ismeretlen egyének hamis százforintosokkal fizetnek. A hamisítványok meglehetősen jól sikerültek, de rajtuk kisebb elmosódott és papírjuk vastagabb az eredeti pénz papírjánál.

A rendőrség felhívja a közönség figyelmét, hogy kérik az ismeretlen fizetéseknél a kapott százforintosokat és ha gyanújuk támad, nyomban értesítsék a rendőrséget.

H I R E K

„TÍED AZ ORSZAG, MAGADNAK ÉPITED!”

— Várható időjárás: Mérsékelt északi szél, változó felhőzet, többfelé eső, az éjszaka egyes helyeken gyenge talajmenti fagy lehet. A nappali hőmérséklet emelkedik.

— **Ügyeletes győgszertárak:** „Arany Egyszervű” Kossuth utca 8. sz. Szankay, Szent Anna u. 64.

RÁDIÓMUSOR. — Csütörtök: 5.30: Hajnali muzsika. 6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna. 7: Hírek. 7.20: Reggeli zene. 8: Gyermek- és kerek-páncsokért. 8.15: Magyar nők. 8.30 Szabadegyházak vallásos előadása. 9: Új szereplők a mikrofon előtt. 9.55: Áttelepítési köz. 10: Hírek. 12: Hírek. 12.15: Hangjelek. 13: A vasopók. 13.15: Mindenki muzsikája. 14: Hírek. 14.10: Egy gondolat a repedőn. 14.30: Városnézés. 15: Rádióiskola. 15.55: Műsorismertetés. 16: József-székeség muzsikája. 16.30: Gyermekrádió. 17: Hírek. 17.10: Hadi foglyihíradó. 17.15: Vöröskereszt közl. 17.55: Kultúrverseny. 18.30: Sáv kúdi szívetek szívesen. 19.30: Előadás. 19.45: Hangjelek. 20: Hírek. 20.15: Hangverseny. 22.10: Hírek. 22.35: Előadás. 19.45: Hangjelek. 20: Hírek. 20.15: Hangverseny. 22.10: Hírek. 22.35: Délszárvi hegyek között. 23: Hírek oroszul. 23.15: Orosz muzsika. 24: Hírek. — **Beszédek:** 17: Órái tea. 18: Hangjelek. 18.30: Jazz. 19: A sz. hangja. 19.30: Oroszzenék. 20: Vidám hangjelek. 20.30: Rádió szabadszerelem. 21: Hírek. 21.15: Öngyönyör. 22: Hírek.

— **Főispánok felmenése.** A köztársaság elnöke Rákóczi Mihályt, Szabolcs vármegye főispánját és Szabó Istvánt, Fehér vármegye és Szekesfehérvár főispánját állásuktól saját kérelmükre felmentette.

— **Az orosz történetírás fejlődése.** Ilyen címen f. hó 21-én pénteken délután 5 órakor a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Vöröshadsereg útja 49. sz. alatti helyiségében előadást tart dr. Borossy András egyetemi tanársegéd. Az előadás ingyenes, minden érdeklődőt szívesen lát a Társaság.

— **A városok közötti közigazgatási munkaverseny feltételeit a belügyminiszter leírta újból szabályozta.** A Debrecen, Szeged, Hódmezővásárhely és Kecskemét között megindult közigazgatási vetélkedés új feltételeinek megvitatása pénteken Kecskeméten lesz. A városok közti munkaverseny feltételeinek újból letárgyalására többen utaznak Debrecenből.

— **Ma lép hivatalába a debreceni gazdajegyző.** Zentay Árpád, a földművelésügyi miniszter által Debrecen határára való illetékeséggel kinevezett gazdajegyző ma veszi át hivatalát. A mezőgazdasági többtermelés megszervezése mellett feladata lesz a mezőgazdasági munkaversenyek irányítása is. Az új gazdajegyző a város gazdasági ügyosztályával karöltve fogja végezni munkáját. Zentay Árpád régi szakember, sokáig kertgazdálkodással foglalkozott.

— **Kegyes Ferenc ny. köztemető gondnok,** képesített kőfaragómester közönségünk részére szaktanácsadással áll rendelkezésre mindenféle temetői ügyekben, exhumálás, sírkövek felbecsülése értékesítése és tervezése rajzok vagy fényképek alapján. Lakása Mészera u. 20. sz.

— **Elmunkások fényképe a főúton.** A város az elmunkásoknak kijáró elismerést gyakorlatilag úgy is megoldotta, hogy a főúton lakók izléses kék-sárga táblákon kifüggesztette a kilenc debreceni elmunkás fényképét.

— **Vilma holland királynő** hazai palotájában kedden hatalmas tűz tört ki.

— **Románlában országsszerie** júniusban lesznek a centenárius ünnepek. Az aradi ünnepekre bevonták a román-magyar társaságot is. Aradon különleges 48-as kiállítás rendeznek. A centenárius megünneplése kiváló alkalom lesz, hogy a vegyes lakosság közönségében a román és magyar nép közeledés megismerésére, szellemi értékek közeledésére és a szabadságharc igaz történetének ismertetésére.

— **A Debreceni Pártvezetőség** felhívja figyelmét, hogy akik a Pártvezetési Tervezetükben bejelentik a napraforgó, az olaj sűrűségeit, azoknak az olaj sűrűségeit a Pártvezetőség.

— **Moszkvában** tinnepélyes külsőségek között adták át Botwinok szakvilágbiroknak a világbiroknak megillető habérkoszorút.

— **Eliopótt 10 horjubört és egy kerékpárt** Fábán Károly tiszánál lakostól Szuhai Jenő 25 éves nagykanizsai lakos. A tettes a lopott kerékpáron Debercenbe jött hogy a bört értékesítse. Kézrekerítésére megindult a nyomozás.

— **Reggio di Calabria**ban egy asszony 11 hónapos terhesség után olyan gyermeket hozott a világra, akinek lábain pata van.

— **Feltörte a más lakását és belekötözt.** Papp Jenő Magoss György tér 25. lakos feljelentést tett a rendőrségen állítólagos U. Varró névű asszony ellen, aki a lakáshivatal által számára kiutalt lakás lezárta ajtaját feltörte és oda önhatalmúlag belekötözt. A rendőrség megindította a vizsgálatot.

Rádiót 9 havi, Kerékpárt 6 havi

részleire is szállít már Nagy Sziklaját

— **JÓ ALLÁST AKAR?** Tanuljon gépirást, gyorsírást dr. Naményiné gyorsíróiskolájában Piac 58. Lámoleum-házban.

— **Megállította és felhozta verte ismeretlen férfi és nő** Szabó Sándorné 35 éves asszonyt, Belle-gel 296. lakos., amint mezej munkából hazafelé tartott. Fején és karján súlyos sérüléseket szenvedett. A támadók kézrekerítésére megindult a nyomozás.

— **Pályázatj hirdetmény.** A debreceni Statusquo Izr. Helyi önkormányzat pályázatot hirdet a fenntartás alatt álló Debreceni Izr. Általános Iskolánál általános állás betöltésére. Pályázhatnak kis családdal bíró fedhetlen életű férfiak 40 éves korig. Fizetés és szolgálati teendők egyenlők az állami iskolai állásúakkal. Pályázati kérelmek születési kivonattal eddigi foglalkozás megjelölésével, esetleges szolgálati bizonyítványal, vagy munkakönyvvel, valamint politikai igazolással a Helyi önkormányzat irodájában (Bajcsy Zs. u. 26. sz.) legkésőbb május hó 31-ig nyújthatók be. Az előkérés.

— **Tanácsülés lesz az Árpádtéri** egyházközségben május 23-án délelőtt 10 órakor a gyülekezeti teremben.

— **A városi szegényháznak a Don Suisse,** a svájci segélyakció nagyobb mennyiségű tejjel, cukorral, gríz, margarint, sajtot, kakaót és levestort adományozott. Dr. Matkó Imre, a szociális ügyosztály vezetője a napokban veszi át Budapestben a többmázsás adományt.

— **Pécs városa** kedden iktatta be a polgármesteri állásba Krancz Pál országgyűlési képviselő, pécsi lakost, a polgármesterhelyettesi állásba pedig Hulizer Jánost, a pécsi bányászszakszervezet titkárát.

— **Értelmezjük a fürdőző közönséget,** hogy a hűvös idő tartama alatt a fedett uszodában meleg víz áll a közönség rendelkezésére. Fürdővezetőség.

— **A városi Szegényházban** f. hó 15-én a szegényházi ápoltak részére rendezett kultúr-előadás szerezte Dobricza András Műv. értekel elmunkásnak és a Helyi-értekel Veszti zenekarának szives közreműködésükért ezúttal mond hálás köszönetet a városi Szegényház gondnokának.

— **Jugoszláviában** Lubljana és Kamnik között a vasútvonalon egy személyvonat a sorompónélküli vasúti átjárónál összeütközött egy átjövő utasokkal telt tüsses gépkocsival. Öt ember azonnal meghalt, húsz súlyosan megsebesült.

— **Lopások.** Zsebtolvaj: vett őrizetbe a rendőrség öv. Kecskés Andrásné közmunkás Olajút 25. lakos személyében, aki a közmunkahivatal előtt Molnár Julia Vértől u. 2. lakostól ellopta a pénztárcáját. — Őrizetbe vette a rendőrség Duka Róza 21 éves lakos-eg foglalkozás nélküli nőt, aki Takács János építőmunkás, Kisfaludi utca 8. lakásából 4000 forint értékűt ellopt. — 500 tojást lopott ismeretlen tolvaj Czeglédi Lajos Rákóczi utca 6. sz. alatti lakosától.

— **Tengeri kopás miatt kerültek** a debreceni törvényszék elé Ferge Imre és Tótkés Ferenc debreceni legények, akik a Gál dűlőben Csobai Károlytól nagyobb mennyiségű tengerit vittek el. Egy-egy hónap fegyházbüntetést kaptak.

— **Gazdálkodni talált** másfél éves szőke serfűkocát hajítottak be a város istállójába. Ha igazolt tulajdonosa 8 nap alatt nem jelentkezik, nyilvános árverésen értékesítik.

— **Ma délelőtt 11 órakor zárul** a Dolgozók Kultúr- és Sportegyesület által rendezett közpömvészeti és iparművészeti kiállítás. Az előkérés kéri a zsűri tagjait és a kiállításokat, hogy ma délelőtt 11 órára a Déri Múzeum kiállító termében jelenjenek meg.

— **Tuskózással foglalkoztatnak** 100 munkanélkülit. A Hortobágyi Malom Munkaszövetkezete követni való példaként 100 hold erdőterület tuskózását 100 munkanélküli kívánja végeztesni felében. A tuskózás megszervezése most van folyamatban, a munkarövidesen megindul. A város istállómogattás; fogadni a tuskózók el-látásánál.

— **Felkaszította magát** Hajdú-böszörményben Kati József 55 éves cipész, mire rátaláltak, már halott volt. Tetté: betegsége miatt, követte el.

GYASZROVAI

Mely fájdalommal jelentjük,

hogy

ö. Burai Ferencné

Buda Erzsébet

dohánygázi nyugdíjas 82. évében elhunyt. Temetése ma délelőtt 4 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozójában. Elhunytat gyászolja szerető búrtya Erzsébet öz. Kádár Mihályné, valamint kiterjedt rokonsága. Lakás: Honvéd uca 37. sz. Bartha vezzi.

A Debreceni Munkás Test-dő Egyesület mely fájdalommal tudatja,

hogy a munka éharosa kötelessé- gének teljesítése közben életét vesztette. Egyesületünk gyász- szában osztozik a magyar munkások, amelyek elője és dolgozók munkája volt. — Emléket példaképpen örvék! Debreceni Munkás Testdő Egyesület.

Szöcs János

a munka éharosa kötelessé- gének teljesítése közben életét vesztette. Egyesületünk gyász- szában osztozik a magyar munkások, amelyek elője és dolgozók munkája volt. — Emléket példaképpen örvék! Debreceni Munkás Testdő Egyesület.

Mely fájdalommal tudatjuk,

hogy

Szöcs János

bőrgyógyi vezető

49 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztemető I. ravatalozótermében. Gyászolja: búrtya felesége, gyermekei, testvérei és kiterjedt rokonsága. Lakás: Teleki u. 23. Danóé temetkező.

KÖSZÖNETNYILVANITÁS

Mindazon rokonainknak, barátainknak ismerőseinknek valamint a festőmesterek szak- osztályának, kik szeretett fele- ségem, édesanyám gyemé- kem néhai Buri Mihályné el- hunytával méltó módon fel- munkban részvételükkel, temetésén megjelentek, ravat- talára koszorút virágot hely- eztek, emton mondunk kö- szönetet. Banatcs ferje család- jával.

KÖSZÖNETNYILVANITÁS

Mindazon rokonoknak, kar- társainknak, Műv. Üzletve- zetőségnek, a Nők Mária kon- gregációjának, Szent László dalárdá tagjainak jóis- merőseinknek, akik szere- tett férjem, édesapánk Ká- rolyi Lajos temetésén meg- jelentek, valamint az Egyet- értés dalénekes szives köz- reműködéséért, ravatalára helyezett koszorú és csok- rolékért ezúton mondunk há- lál köszönetet.

A Gyászoló család.

NEON fényreklám készítés és kerékpárok részlete MAYER
Kossuth-u. 12. Tel.: 280.

Halálos oltás?
Tetanusmérgezésrel beszállították a debreceni klinikára Bogdány Gyula 2 éves hajdúszoboszlói gyermeket. A kis gyermek a mérgezés következtében meghalt. Egyes adatok szerint a vérmegújítás a jobb karon, a közelmúltban megsejtett oltás során történt. A kis gyermek holttestét felboncolták, a vizsgálat is megindult.

Hat évi börtön és vagyonelkobzás népellenes cselekményért
A debreceni népbíróság dr. Czippott György enkölele alatt szerdán tárgyalta Kertész Sándor volt őrmester, 53 éves révarányosi lakos ügyét. A vád szerint 1944 október 8-án Révarányoson feljelentett az ott állomásozó 22. gyalogezred parancsnokánál három bujkáló zsidó munkaszolgálatost, akik Molnár István lakásán rejtőztek. A három munkaszolgálatost a katonák elfogták elkísérték és állítólag mindhárom a Tisza partján kivégezték. Egy másik vád szerint Kertész durván bánó munkaszolgálatosokkal zsarolta őket.

A népbíróság előtt Kertész beismerte, hogy három embert feljelentett, akik ott bujkáltak, de nem tudta, hogy azok munkaszolgálatosok. Szerinte azokat a munkaszolgálatosokat, akiket Gyüre község közelében kivégezték, másutt fogták el, nem azonosak azokkal, akiket ő jelentett fel.

A népbíróság megállapította Kertész bűnösségét és hat évi börtönre ítélte, azonkívül vagyonát is megfosztotta. A bíróság ítélt rá a vagyon elkobzására is. Kertész fellebbezett, a népbíróság megnyugodott.

Uj közjegyző. Az igazságügyminiszter dr. Günther Ferenc budapesti ügyvédet Debrecenbe közjegyzővé kinevezte. Az új közjegyző dr. Günther Antal egykori igazságügyminiszter fia.

Egy házszoba csak 3 forint. Vagyon hadirokkant sorsjegyet. Húzás június 21.

A debreceni népbíróság bírói tanácsának enkölele alatt szerdán tárgyalta Gyenes Géza hivatásos főhadnagy és Dallos Sándor mártírszállás börtönre küldött háborús és népellenes bűntényét. A vád szerint 1944 májusában, pünkösdkor Dallos Sándor jelentette Gyenes Géza, akkor még hadnagyi rangban szolgáló felettesének, hogy a mártírszállás gettóiban megszökött Lőrinc József, akit közeli rokona, dr. Bodonyi Márton ügyész szöktetett meg. Lőrincet elfogták és deportálták, míg dr. Bodonyi Márton ellen fogolyszöktetés miatt megindult az eljárás. Gyenes azonnal védekezett a népbíróság előtt, hogy neki Dallos hivatásosan jelentette a szöktést és így kénytelen volt intézkedni, míg Dallos azt állította, hogy ő magánbeszélgetés során mondta el a szöktést. Az ellentétes vallomások nem nyertek teljes tisztázást, ezért a népbíróság újabb tanúkat hallgat meg ki.

Felhívja a városi adóhivatal a háztartási, gazdasági, ipari kereskedelmi, irodai vagy más alkalmazottakat, hogy alkalmazzák illetményei után járó adókra vonatkozó illetménykimutatásukat az elmaradt hónapokról f. hó végéig a városi adóhivatal illetményadóosztályához két példányban adják be és a járó illetményadót egyidejűleg rögzítik le, mert a városi adóhivatal átszervezett illetményadóosztálya június elsejével az egész városra kiterjedő, átfogó ellenőrzési kampányt indít meg a mulasztó munkaadók ellen a törvény teljes szigorával fog most már fellépni.

Rövidesen elkészül a debreceni lakásukatster
A városi háza jog-és pénzügyi ügyosztálya és az ennek kebelébe tartozó lakásbiztosító dr. Nagy Zsolt főjegyző illetve Nagy Imre lakásbiztosítási vezető vezetésével a napokban elkészíti a debreceni lakásukatster felállításának munkálatait. A lakásbiztosítók alapján és kivizsgálások révén veszik nyilvántartásba a debreceni lakásokat.

A centenárius hét hírei
A városi tanács tegnapi ülésén dr. Asztalos Sándor kultúratanácsnok ismertette a centenárius hét végleges kialakult programját. Eszerint vasárnap délelőtt fél 11 órákor az Arany Békában Nőgrády Sándor művészeti előadása után a díszteremben, délután a Szolnok-Debrecen között 4000 futót mozgató váltófutás kezdése. Kelet-Délkelet labdarúgó mérkőzés. Pedagógus értekezlet, női munkás, ifjúsági anketé lesz a kultúrhat napján, a színház „A méla Tempelói” Csokonai híres darabját mutatja be. Kedden a Déri múzeumban a jogászok kiállítását Raik László helygymnázium nyitja meg, este Tito marsall születésnapja alkalmából jogászok dokumentumfilm-mutatója lesz. Szombaton „Dunavölgyi est” a Szabadságbarcos Szövetség rendezésében, a Magyar-Szovjet Magyar-Jugoszláv és a Magyar-Román Társaság, valamint a pedagógus szakszervezet közreműködésével. Vasárnap délelőtt Vasas-Debrecen birkózóverseny, 3 órákor a Stadionban nagyvezetésű sporttáncmulatság, este a Kollégiumi Kórus zenekari kísérettel Kodály-hangversenyt ad. A Svájcban nagy sikert aratott kórus a „Psalmus Hungaricus”, és Kodály többi nagy kórusműveit adja elő. Ménes János h. polgármester elköri adja át a Petőfi ösztöndíjakat.

Közellátás
Szappan kiutalás. Ma, csütörtökön az I. osztályú fűszerkereskedők, 21-én pénteken a II. osztályú 22-én szombaton a III. osztályú fűszerkereskedők, valamint az illatszerek, festékek kereskedők részére szappan kiutalás lesz a közellátási központban.
Kenyérjegy beváltás. A hatósági élelmiszerjegy 7-10 szelvényre tengerülleszt, 11, 12, 13, 14, 15 szelvényre kenyér szerezhető be. A pótlójegy 17, 18, 23, 24 szelvényre tengerülleszt, 19, 20, 21, 22, 25, 26, 27, 28, 29, 30 szelvényre kenyér, a pótlójegy egy napos 31-es szelvényre 20, illetve 10 kg kenyér szerezhető be, mely 30-ig esztig érvényes. A sültmesterek a fent megjelölt szelvényekkel június hó 1-én kedden számolnak el, sem előbbi, sem pedig későbbi jegyek a közellátási ügyosztály elfogadni nem fog. Közellátás ügyosztály.

Anyakönyvi hírek
Születések: Vasas Mihály géplakatos Károly P. u. 9. fű Béla; Vicsorics Lajos raktári m. Doboz utca 3. fű József; Kóssai Ferenc apsz Zádor utca 24. fű Perce. Dobó Árpád alk. m. Pancevics utca 50. fű Árpád Szűcs István hentes a. Berényi utca 20. fű István; Tóth István kábelos Pósa utca 17. leány Erzsébet; Vesztes Gyula lakatos a. Homok utca 35. fű Gyula; Kemény Zoltán keresk. s. Magyar utca 12. fű Zoltán.
Eljegyzések: Balázs Sándor közműves tanuló Szarvas utca 12. és Kies Erzsébet Kuruc utca 15; Bányai Mihály im. Maos 71-73. és Varga Otilia X. utca 71-73; Kovács József asztalos a. Szechenyi utca 80. és Ladányi Róza Szechenyi utca 80; S. Nagy József állást Simonyi út 8. és Péncze Margit Simonyi út 8; Kies Géza Határ utca 28. és Fábian Erzsébet Vass Pál utca 15.
Házasságok: Kiss József s. fűtő Apa utca 29. és Tagyi Julia Apa utca 29. Főlegyházi Sándor Nagy. maos 71-73. és Vesztes Borbála Nagymaos 71-73.

IPARTESTÜLETI HÍREK
Kovács szakszervezet csütörtökön 6 órákor a budapesti útról beszámoltot tart. Kárpitos, kelmestető szakszervezet csütörtökön 6 órákor anyagok elosztás ügyét tárgyalta. Hentes és mészáros szakszervezet csütörtökön 6 órákor ülést tart. Nőmozgás szakszervezet pénteken fél 7 órákor

A Kereskedő Társulat (KISOSZ) HIRI
A Debreceni Kereskedő Társulat 1948 május 20-án du. 5 órákor határozatkétségben üggyanaznap du. 6 órákor a Társulat Város Hadsereg útja 8. sz. alatt lévő székházának díszteremében renkökivi közgyűlést tart, melyre valamennyi tagját meghívja az Elnökség. — Festékkiskereskedők február havi keresési adójukat f. hó 26-ig fizessék be a Társulatnál. — Kereskedők, akik forgalmi adóhiány és büntetést fizettek a részükre kiküldetett fizetési meghívásokkal feltüntetett jelentkezzenek a titkárnál még a mai nap folyamán.

SZERVEZETI HÍREK
A Szakszervezeti Nőbizottság kiküldötte a pedagógus nőnek május 20-án délután 6 órákor adóját tart a székházban (Kossuth u. 48. sz. a.) — A FÉKOSZ kerületi szakszervezete 20-án rendkövi gyűlést tart a központi ügyben Felkötők az érdekelteket, hogy saját érdekében jelenjenek meg 4 órákor a volt Ruszár-laktanyában. — A Hivatásos Zene-szakszervezet helyi csoportja f. hó 21-én délután 11 órákor gyűlést tart a működéssel engedélyes kiscsere-lésre. Minden tag megjelenése kívánatos. — A fűszerkereskedők kultúrátúra csütörtökön este 6 órákor próbát tart. — A pedagógus szakszervezet Női Bizottsága megnyitotta a napköziotthonát csütörtökön este 6 órákor. — A szakszervezetek és a kis gyerekek számára Kossuth u. 48. sz. alatt, Nyitva tartás fél 8 óráig délután fél 3 óráig.

SPORT
Május hó 23-án Centenárius díszterem
Debrecen városi centenárius bizottsága május hó 23-án, vasárnap délelőtt fél 11 óráig kezdettel az Arany Béká díszteremében nagyvezetésű centenárius díszterem rendez a budapesti és debreceni olimpiai keret helyig és férfi tornászainak, valamint a debreceni leány és női középiskolák mintacsapatának részvételével.
A budapesti olimpiai keretből Sárkány István és legjobbjai magyar helyig tornász, Zala, Kóvi, Mészáros, Weidinger Edit, dr. Sánta Lajos, Fekete József és Baranyai László jönnének Debrecenbe. A debreceni olimpiai keretből dr. Sándor István, Kics Mihály, Horváth Leona, Lőrinczy Sári, Tóth Lajos, Megyeri György, Klécs János, Papp Béla és Réthy Sándor vesznek részt.
Jegyvétel: Ifj. Gyurki Sándor Kossuth utca 11. sz. alatti papírtkereskedésben.
Erhardt megnyerte a fűszerkereskedők kardbajnokságát

Beszámoltunk arról, hogy a fűszerkereskedők közötti kardbajnokság során a debreceni vívók kitűnő eredményeket értek el. A kardbajnokságot a pompásan küzdő Erhardt Tivadar nyerte. Az előzetes során Erhardt sérült szenvedett, egyik ellenfele utatvágnak az ajkán okozott sebet. Sérülése után is legyőzte a verseny sérelmét dr. Versényi. A debreceni női kitűnő felkészültségről tett tanúságot.

HAZASSÁG LEVELEZÉS (1)
45 VESZES ÖVEGYSZÁMÚ HOSZLÓI KERESKÉSI BÍRÓ JÓBB FÉRFIVAL MEGJEMERKEDNE HÁZASSÁG CÉLJÁBól. Május jellegre. 1-1587

ALLAS (2)
JÓL KÖZ MINDENEST AZONALRA FELVESEK SZÉCHENYI U. 49. sz. 2-1550
SZOPIATÁS VÁLLALOK SÁLLÁGYI JIZSELI ISPOLTÁLY U. 19. sz. 2-743
NEGYVEN ÉV KÖRÜL BEJÁRÓK AZONALRA FELVESEK ERZSÉBET U. 50. sz. 2-1559

BUTOR, SZÖNYEG (5)
REKAMÉ már 850 forintól, hencser 260 állandón kapható Major kárpitosai, Péterfia u. 26. sz. 5-30-5-1831
REKAMÉ hencser, matrac oleson állandón kapható kárpitos munkát jutányosan vállalok Kálmán tér 12. kárpitos. 5-1516
SZÖNYEG argamán 2,5x3,5 cm eladó Mikló u. 8. sz. 5-745

HÁLÓSZOBABUTOR olesó áron eladó, Rákóczi u. 23. sz. 6-1558
CIPŐ, RUHAZAT (8)
36-08 amerikai női félcipő eladó Szent Anna u. 68. úvegárog. 6-744

GAZDASÁGI ESZKÖZ (7)
ELADÓ 6 eredeti lókapta és egy henger Egyetkört u. 72. sz. 7-751

A fővárosi sajtó meglepetéssel a debreceni vívók sikereiről. Külön kiemelt Ferenczy Pál vívómestert, akinek nagy része van az ottani sikerben. „Külön meg kell dicsőítenünk Ferenczy Pál a debreceni kitűnő mestert. A nagy bajnokság kitűnő kiemelt az 6 kapitányai nyertek meg a BEAC Versenyje is az 6 keze alatt nőt fel. „Pál bácsi” 50 éves vívómesterei győrelmei igazán szöpon ünnepelték meg a tanítványai” — írja a Népszport.

Az olimpiai pontozás szerint egyedüli rangsorban a BEAC lett a győztes 38 ponttal. A DEAC második igen szore eredményel 34 ponttal. A harmadik a MAFC 12 pontot ért el. Ha dr. Versényi eredményét is a debreceniekhez számították volna, akkor a DEAC nyerte volna az egyedüli pontversenyt.

Debreceni teniszszövetség Nyíregyházán
Pünkösdi ünnepén Nyíregyházán pályaválasztás ünnepén kezdődött nagyvezetésű teniszverseny rendezés. Debrecenből a DEAC tartalékok csapattal indult. Nyíregyháza Dícsőgyörgy legjobbjai ellen szépen szerepeltek a debreceniek, de bakszerencsével vesztek. A dícsőgyörgyi csapatban Miskolc és Eger versenyzői is helyet kaptak a tőlük 6:3 arányban szenvedett vereséget a DEAC. A debreceniek győzelmeit dr. Veszprémy, dr. Korompay és dr. Veszprémy-dr. Korompay páros szereztek.
Nyíregyháza csapata ellen bakszerencsével 5:4 arányban vesztek el a mérkőzéseket a debreceniek. Fodor Pázmány elleni mérkőzésen a harmadik játékosban 6:5 állásnál háromszor hibáztak mérkőzésükben. Végül is örösi küzdelem után Nyíregyháza 12:10 arányban nyerte a játszmát. A nyíregyházaiak ellen dr. Veszprémy, dr. Kéfalussy, dr. Korompay és dr. Kéfalussy-Kovács páros győzött. A DEAC csapatában most szerepelt először Juhász Sándor a tavalyi labdarúgó bajnokját harmadik helyezetté, aki a mérkőzésen igazolta nagy képességeit és tehetségeit.
A DEAC női csapata meghívására mérkőzésen dr. Barabási és dr. Jenőfi győzelmeivel 2:0 arányban győzött Nyíregyháza ellen.

Kelet-Délkelet kerületek közötti válogatott labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap a Stadionban. A keleti válogatottat Palotás István szövetségi kapitány a következőkkel állította össze: Dókány — Demeter, Állóházi — Pokrovszky, Gelén, Lovász — Rácz, Szilgyi, Molnár II., Parti, Kátos, Tartalék: Simonyi, Korödi, Matkó, Szűcs.

Debrecen amatőr válogatottja vasárnap a kerületi II. osztály debreceni válogatottjával játézik. Az I. osztályú válogatottjának összejelöltjei: Keskeny — Sarkadi, Serezős — Fohn, Kálmán, Demeter — Berea, Balogh, Stubbinszky, Ács, Józsa, Tartalék: Hegedűs, Györfői.

Debreceni sikert az országos vidéki asztalitenisz bajnokságon. Pünkösdkor tartották meg Nagykovácsban az országos vidéki asztalitenisz bajnokságot. Mintegy 50 egyesület 400 versenyzővel indult. Az erős mezőnyben a VAOSZ és a DVSC jött szerepel. A Gendzsupában a DVSC harmadik, míg a VAOSZ negyedik lett. A kerületi közötti csapatversenyben a Kelet-Délkelet dr. Gyöngyösi, dr. Nemeth, Ujlaki együttese harmadik helyen végzett. Férfi egyéniben I. osztályúknál harmadik dr. Nemeth DVSC negyedik dr. Gyöngyösi VAOSZ I. osztályúknál DVSC, hatodik a dr. Gyöngyösi, Androsz VAOSZ. Férfi II. osztályúknál dr. Gyöngyösi I. VAOSZ, Kéfalussy II. osztályúknál DVSC, ötödik Szabadcs VAOSZ. Ve-

ALLAT (9)
EGY KÖVÉR sertés eladó. Értékem lehet Bekovszky u. 1. fűdergőzlesterben. 9-1560
GÉP, MUSZER (11)
EGY varrógép eladó, Széchenyi u. 43. sz. 11-1562

JARMU (12)
KAUDREER Sacha 100-as Jókarnan eladó Hadházi 18. sz. 12-1562
PRIMA 100-as Opel eladó Bethlen u. 56. sz. 12-1564

ÜZLETI AJANLAT (13)
KERÉKPÁRVAZA világa el-tört komoly munkát akar, szakszervezen kijavítja, felújítja, vulkanizálja Nagy István Szechenyi u. 12. sz. 9-1587

ADAS-VETEL VEGYES (14)
KERESEK megvételre vendégül érteplőt méret 250 —300 cm Nyházi Ipartestület. 14-1551
NACIONÁLKASSZÁRT vevnök. Piac u. 69. könyvkereskedés. 14-1558
LAKAS, LAKASBERE (15)
KERESEK jettéshobás gaszkonfortos lakást a belváros közelében költségmentesen. Cím a kidaóban. 15-478

MAFACON, a Gyulai díjben 1400 négyzetméter jökárban lévő fűszerkereskedés áronnal érdeklődni: Maos 71-73. Bányai János. 20-1524
GYÜMÖLŐSÖST beöltözhető nagyobb lakással, kerek kert, városi helyközeli. Ajánlatokat Promt vétel jelgére a kiadóba kérek. 20-1486

HALAP 139. alatt 7. hó Berényi u. 20. sz. 20-746
VIDREI képzőművész vetőm részére keresek 20-30 hó idig. tanács letelek földet. Kovács, Homok u. 82. sz. 20-748

INCATLANFORCALMI IRODA (22)
KOVAOS ingatlaniroda Homok 82. Eladó Dembinszky u. 28. otábiakos nagyteku edett kapu ház 15.000. 22-749

ELVESZETT (24)
FENÉR könyök kulcsa négyzet, sárga fű, hátán nyitott, drótszörfű (kék) veszett. Megtaláló jutalmat kap a kiadóhivatásban. 24-1534

KOZMA Imre iratit elvezette levélárcsúdjával. Megtalálójá jutalom ellenében adja át Bőr Istvának Péterfia u. 64. sz. 24-1549

KISGADAPARTI ÚJSÁG Szerkesztőirtélel: PÁLFI JÓZSEF. Kiadóirtélel: SZICSETHY GYULA. Nyomja a TISZTANTULI KÖNYV-ES LAPKÁRO RT. Moszkai igazgató: SZICSETHY KÁROLY

HAZ, VILLA (19)
ELADÓ kis családi ház Kisfaludy u. 10. sz. 19-1548
NAGYERDŐ környékén két vagy háromszobás házat megvételre keresek Csáki textiltüzet. Osapó u. 7. sz. 19-1550

FÖLD, TELEK (20)
ELADÓ 200 négyzetgö. ház hely a Boldogkúrtban Berényi u. 4. sz. 20-1561

HAZ, VILLA (19)
ELADÓ kis családi ház Kisfaludy u. 10. sz. 19-1548
NAGYERDŐ környékén két vagy háromszobás házat megvételre keresek Csáki textiltüzet. Osapó u. 7. sz. 19-1550

FÖLD, TELEK (20)
ELADÓ 200 négyzetgö. ház hely a Boldogkúrtban Berényi u. 4. sz. 20-1561

HAZ, VILLA (19)
ELADÓ kis családi ház Kisfaludy u. 10. sz. 19-1548
NAGYERDŐ környékén két vagy háromszobás házat megvételre keresek Csáki textiltüzet. Osapó u. 7. sz. 19-1550